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RESUMEN

Síntesis del trabajo de investigación: problema, objetivos, métodos, resultados, conclusiones. 
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CAPÍTULO I – INTRODUCCIÓN
1.1- El problema
¿Cuál es la problemática investigada? ¿En qué situación ocurre? ¿Cómo se manifiesta?
1.2- Justificación
¿Por qué fue importante investigar este problema? ¿Qué beneficios aporta a la sociedad? ¿Qué aporta al avance de la ciencia, en esta área del conocimiento?
1.3- Objetivos
1.3.1- General
¿Cuál es el objetivo buscó alcanzar esta investigación? Comienza con un verbo en infinitivo: analizar, determinar, relacionar, elaborar...
1.3.2- Específicos
¿Cuáles son las metas u objetivos específicos que permitieron alcanzar el objetivo general? Comienza con un verbo en infinitivo: identificar, caracterizar, clasificar, contextualizar, diagnosticar, detectar, comparar, diseñar... 
1.4- Hipótesis

¿Qué se demostró en esta investigación? En investigaciones de tipo exploratorio no se plantea, y en las de tipo descriptivo a veces no se puede escribir una hipótesis. 
1.5- Delimitación del estudio
Escribe los límites de tu investigación en relación al período de tiempo (de.... a ….. ), espacio (institución, municipio, país), recorte temático, etc. 
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2.1- Antecedentes
¿Dónde, cuándo y cómo comienza a ser investigada esta problemática?

¿Cómo fueron evolucionando los estudios sobre este tema en el mundo, en América Latina y en Paraguay?

¿Cuáles son los estudios más recientes sobre el tema? 
2.2- Marco teórico
¿Quiénes son los principales autores que han investigado y publicado teorías sobre esta problemática? 

¿En qué teorías se basa este estudio? ¿Por qué?
2.3.- Marco Legal e Institucional
¿Cuáles son las leyes nacionales y tratados internacionales relacionados con este problema?

¿Qué instituciones intervienen en este problema? 

¿Cuáles son las declaraciones internacionales, leyes nacionales o resoluciones institucionales recientes que afectan a la problemática de este estudio? 
CAPÍTULO III – METODOLOGíA
3.1- Diseño y tipo de investigación
¿Cómo se organiza la realización de esta investigación? ¿Habrá manipulación de variables, estudios experimentales, trabajos de campo?

¿Cómo serán medidas cada una de las variables planteadas en la hipótesis o los objetivos?

¿Cómo se caracteriza esta investigación? ¿Cuál es su naturaleza?   
3.2- Localización del estudio
¿En qué lugar/institución/departamento o dirección/ciudad/país se realiza la investigación? Describe, coloca organigrama, mapa, etc. 
3.3- Población y muestra
¿Cuántos individuos se encuentran en la población objeto de este estudio? ¿Cuántos participan efectivamente de la investigación? ¿Cómo se seleccionan? ¿Qué tipo de muestreo se realiza, y por qué?
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¿De qué forma se midieron las variables (entrevista, encuesta, análisis documental...)? ¿Qué instrumentos se utilizaron en esa medición (cuestionarios, formularios, fichas...)?

3.5- Procedimientos de recolección de datos
Explica los pasos de la recolección de los datos: solicitud de autorización a la autoridad de la institución, entrevista a …, encuesta a …, diseño de un modelo …, aplicación del modelo en …, etc. 
3.6- Técnicas de análisis de datos
¿Cómo se analizaron los datos? ¿Fueron codificados, tabulados, sometidos a procedimientos estadísticos … (especificar claramente)? ¿Qué técnicas de análisis fueron aplicadas, y por qué?
CAPÍTULO IV – ANÁLISIS DE RESULTADOS

En este capítulo se describen los resultados obtenidos, y se presentan gráficos, tablas, cuadros, etc. Posteriormente se interpretan los resultados obtenidos, realizando la triangulación de datos provenientes de diversas fuentes: trabajo de campo, análisis de documentos, revisión de literatura… 
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Sintetizar los principales hallazgos de la investigación, en relación a los objetivos planteados en el capítulo I. Luego especifica si se confirma la hipótesis (o no), en base a los resultados obtenidos. 
5.2 Recomendaciones


A partir de los resultados y la conclusión del estudio, se plantean recomendaciones dirigidas a los diversos agentes involucrados en el problema. 
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